

## ПРОТОКОЛ № 2

Заседания Общественного Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства на территории Маслянинского района

р.п. Маслянино

18.09.2018

### Присутствовали:

Белоедова Наталья Александровна - заместитель главы администрации Маслянинского района Новосибирской области по экономическим вопросам, инвестиционный уполномоченный Маслянинского района, заместитель председателя Общественного Совета;

Большакова Татьяна Александровна - главный специалист экономического развития, промышленности, торговли и земельных отношений администрации Маслянинского района Новосибирской области, секретарь Общественного Совета;

### Члены Общественного Совета:

Жукова Жанна Владимировна - индивидуальный предприниматель, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Маслянинском районе ;  
Новоселова Галина Васильевна - директор ООО пищекомбинат «Маслянинский»

### Повестка дня:

1. О показателях эффективности внедрении муниципального инвестиционного стандарта Новосибирской области в 2018 году.

**Белоедова Н.А.**

Сегодня мы проводим очередное заседание Общественного Совета, нам необходимо обсудить вопрос о результатах внедрения муниципального инвестиционного стандарта в текущем году.

**Слушали:**

**Михалева Р.А.** (начальник отдела экономического развития, промышленности, торговли и земельных отношений).

Усиление роли инвестиционной активности - одна из ключевых задач ускорения социально - экономического развития любой территории.

В целях формирования благоприятного инвестиционного климата и повышения инвестиционной привлекательности нашего района, в январе 2017 года мы приступили к внедрению муниципального инвестиционного Стандарта Новосибирской области, и к концу ноября все 14 требований Стандарта были успешно внедрены.

В 2017 г была разработана «дорожная карта» (утверждена постановлением администрации района от 16.02. 2017 г № 63-па), где по каждому требованию стандарта предусмотрены плановые показатели эффективности внедрения на период 2017-2018 годов. В течение текущего года ежеквартально осуществляется контроль за выполнением этих показателей.

По результатам регионального рейтинга инвестиционной привлекательности муниципальных районов и городских округов Новосибирской области за положительную динамику показателей в 2017 г Маслянинский район занимает 4-е место, в августе текущего года награждён Почётной грамотой Врио Губернатора Новосибирской области.

В течение текущего года ежеквартально осуществляется контроль за выполнением показателей эффективности внедрения муниципального стандарта, информация направляется в министерство экономического развития НСО.

**Белоедова Н.А.**

Муниципальный инвестиционный Стандарт – это набор утверждённых требований, в рамках которых должно обеспечиваться взаимодействие органов местного самоуправления и инвесторов в ходе реализации инвестиционной политики.

Хочу отметить, что наш район, действительно, является инвестиционно привлекательным, есть крупные инвесторы, но, должна быть отлажена работа по отдельным направлениям с субъектами малого и среднего бизнеса.

Важным является положительная динамика по всем показателям, в текущем году необходимо усилить внимание на объём привлечённых средств на поддержку малого и среднего предпринимательства, а также до конца года актуализировать план мероприятий по развитию конкуренции в интересах потребителей на территории района.

**Новосёлова Г.В.**

Являясь руководителем малого предприятия, хочу сказать, что субъекты малого и среднего бизнеса нуждаются в оказании финансовой поддержки. Желательно, чтобы объёмы финансовых средств, направляемых на эти цели, увеличивались как в муниципальном, так и в областном бюджете.

**Жукова Ж.В.**

Приятно слышать, что наш район занимает лидирующие позиции в региональном рейтинге инвестиционной привлекательности. Надо это сохранять и дальше. Я предлагаю поддержать предложение Н.А. Белоедовой принять меры для выполнения показателей эффективности внедрения муниципального стандарта в 2018 году, обеспечив положительную динамику. Для усиления роли инвестиционной активности у нас есть все возможности для взаимодействия инвесторов с администрацией района через различные каналы связи.

**Решили:** Принять меры для выполнения показателей эффективности внедрения муниципального стандарта в 2018 году, обеспечив положительную динамику. Поручить начальнику отдела экономического развития, промышленности, торговли и земельных отношений Михалевой Р.А. актуализировать план мероприятий по развитию конкуренции в интересах потребителей на территории Маслянинского района.

**Голосовали:** «за» - 4, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Заместитель Председателя  
Общественного Совета



Н.А. Белоедова

Секретарь Общественного Совета



Т.А. Большакова